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1) 3cos x - 4 sinx; 2) 5sin x + 2 cos x;
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Jina @yexuun f(x) HaiiTa nepBooGpasHyio, rpadMK KOTOPOH

TPOXOAHT depes TOUKY M:

1) f(x)=2x+3, M (1; 2); 2) f(x)=4x-1, M (-1; 3);
Pl




[image: image3.png]PaccmorpuM (urypy, usoGpaxeHHyo Ha pucyHKe 151.
Dra QUrypa orpaHEYeHa CHH3y OTpesKoM [a; b] ocu
Ox, cBepxy rpadHKOM HeIpepHIBHON MYRKIHK
y = f(x), NPUEMMAIOmEH NONOKATeNLHEIE SHAYCHAS,
a ¢ GOKOB OTpESKAMW HPAMBIX X =a u x = b. Takyio
GUrypy HasHIBAIOT KPUEOALHEUHOU mpaneyueil. OTpe-
30K [a; b] HasBIBAIOT OCHOBAHUEM DTON KpPUBOLUHEil-
HOllL mpaneyuu.
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[image: image6.png]1000 HaiiTi momass KPHBOTUHEHHON TPATELMH, OTPAHMYEHHO NIPs-
MBIMH X = a, X = b, ocblo Ox ¥ rpaduKoM QyEKIHUE y = [ (x):
Da=2 b=4, [(x)=x%

2)a=3, b=4, f(x)=2%
3)a=-2 b=1, f(@X=22+1;
4 a=0, b=2, fx)=x"+1;
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